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51. Sík Sándor 
Cserkészcsapat 

Ezt az álmot csak közösen tudjuk elérni, kérjük, 
segítsen minket tervünk megvalósulásában! 
Minden felajánlást köszönettel és hálásan foga-
dunk! Úgy gondoljuk, hogy közös összefogással 
valósággá válhat ez a nagyszabású terv!

Minden támogatást köszönünk! 

Csapatotthon építés 



A cserkészet a világ legnagyobb 
gyermek- és ifjúsági mozgalma. A világ több mint 
200 országában 38 millió cserkész dolgozik egy 
közös célért: segíteni a gyermekeket és fiatalo-
kat, hogy aktív és elkötelezett felnőttekké válja-
nak. Önkéntes, vallásos, pártpolitikától független 
mozgalom, amely nyitott mindenki számára szár-
mazástól, nemtől, valamint vallási meggyőződés-
től függetlenül.
 

Szombathelyen az 51. sz. Sík Sándor Cserkész-
csapat – Magyarországon az elsők között -közel 
húsz éve alakult. 1990. szeptember 29-én közel 
százan tettek fogadalmat, ill. kiscserkész ígére-
tet hat évestől egészen a felnőtt korosztályig. Az 
akkori kiscserkészeinkből mára vezetők váltak, a 
csapatunk történetében sok gyermek szerzett fe-
ledhetetlen élményeket, barátokat, gazdagodott 
tudásban és lelki útravalókban egyaránt.

Milyen egy cserkész? Ahol tud, segít. Ehhez 
szüksége van elsősegély, természetjáró, társa-
dalmi, történelmi alapismeretekre. Fontosnak 
tartjuk a néphagyomány, a kulturális örök-
ség ápolását, továbbadását a mai gyerekek-
nek. Mellette a kirándulás, foci, méta, fogócs-
ka igazán jó kikapcsolódás. 

A cserkészév megkoronázása az éves nagy-
tábor teljesen nomád körülmények között. 
Ezek a táborok jelentik a gyerekek számá-

ra is a legnagyobb élményt, hiszen nem mindenki 
mondhatja el magáról, hogy tapasztott már sár-
ból tűzhelyet, állított fürdősátrat – meghódította, 
de egyben óvta is a természetet. Célunk, hogy 
példával tanítsunk: milyen közösen túrázni az 
erdőben, bográcsban főzni, sátorban aludni, 
útjelekkel tájékozódni, rovásírással levelezni, 
tábortűz mellett énekelni Magyarország egyik 
eldugott szegletében. 
A cserkészet hozzájárul ahhoz, hogy Sík Sándor 
szavait idézve „emberebb emberré és magyarabb 
magyarrá” váljunk.

A sok év alatt bejártuk Dunántúl legszebb tájait, Er-
délyt, Felvidéket. Cserekapcsolatot alakítottunk ki 
az angol Pikneys Green Cserkészcsapattal. Több 
cserkészünk képviselte már csapatunkat „jambo-
ree”- n, a négyévente megrendezésre kerülő világ-
találkozón Thaiföldtől Angliáig, számos országos 
és kerületi cserkész rendezvényen vettünk részt. 

A csapat megalakulása óta van egy közös ál-
munk, amely most megvalósulhat. Szeret-
nénk, ha a csapatunk 20. születésnapján, 2010. 
szeptember 29-én felavathatnánk első állan-
dó csapatotthonunkat. 

Ez a kis ház a Martineum Felnőttképző Akadémia 
kertjében épülne közös erőfeszítéssel. Az  aka-
dálymentesített épület közösségi és egyben rak-
tárfunkciókat lát majd el a csapat életében, ott-
hont ad a foglalkozásoknak, őrsgyűléseknek, csa-
patprogramoknak. 

Az adakozás lehetőségei
Nagyon örülnénk, ha célunkat támogatásra 
méltónak találná. 

Kérjük, lehetőségeihez mérten segítse csapa-
tunkat az építkezésben! A hozzájárulásokat 
a csapatotthon felépítéséhez egy elkülönített 
bankszámlaszámon várjuk: 
10702088-18884643-52000001 (CIB Bank)

Adójából a felajánlott  összeg után 30% visszaigényelhető, ehhez kér-
jük átutaláskor adja meg adószámát (cég esetében) vagy adóazono-
sító jelét (magánszemély esetében).

 
A csapatotthon és raktár felépítéséhez természe-
tesen örömmel fogadunk minden típusú tárgyi tá-
mogatást, amelyet az építkezés során fel tudunk 
használni. Az ilyen típusú felajánlásokkal kapcso-
latban kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot! 

Mi is a cserkészet?

Csapatunkról

Közös álmunk


